
令和２年 ９月 ３日 
保護者 様 

 西海市立大島東小学校 
校  長  白水  聡 

 

１学期学校評価に関するアンケート結果について 
 
 秋晴の候、皆様にはますます御健勝のこととお喜び申し上げます。 
 さて、１学期の学校評価アンケートでは、御協力をいただきありがとうございました。 
つきましては、アンケートの結果について、お知らせいたします。 

 また、皆様からいただきましたご意見等についても、全体にかかわるものについて、回答させていた
だきます。 
１ 回収率   〇９２.７％（１３７家庭中、１２７家庭） 【昨年度１月末分回収率：９１.０％】 
２ 結 果   〇ほとんどの項目で良好な評価であった。以下、肯定的回答の割合による区別 

（肯定的回答の割合「４+3」） 
（１）９５％以上５項目－【3,10,11,14,15】（昨年度１月末分：2,3,10,11,14,15,20） 
（２）９０％以上６項目－【1,2,12,16,17,20】（昨年度１月末分：1,12,16,19） 
（３）８０％台４項目――【4,7,18,19】（昨年度１月末分：4,5,6,7,17,18,21） 
（４）７０％台５項目――【5,6,9,13,21】（昨年度１月末分：9） 
（５）６０％台０項目――【なし】（昨年度１月末分：8,13） 
（６）５０％台１項目――【8】（昨年度１月末分：なし） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番

号
項　　目 4 3 2 1 4+3

1 わたし（保護者）は、学校や学級の教育方針等について理解している。 28.8% 64.0% 6.4% 0.8% 92.8%

2 子供は、学校へ行くことを楽しみにしている。 58.3% 35.4% 4.7% 1.6% 93.7%

3 学校は、命を大切にするなど、豊かな心を育てるための工夫や手立てを行っている。 55.3% 41.5% 3.3% 0.0% 96.7%

4 子供は、人のためになることを進んで行っている。 22.4% 65.6% 12.0% 0.0% 88.0%

5 子供は、相手を傷つけない優しい言葉づかいに気をつけている。 19.7% 53.5% 25.2% 1.6% 73.2%

6 子供は、家や地域で元気にあいさつをしている。 21.4% 54.8% 23.0% 0.8% 76.2%

7 子供は、困っている友達がいたら進んで助けている。 23.8% 64.3% 11.9% 0.0% 88.1%

8 子供は、家で本を読んでいる。 29.1% 29.1% 30.7% 11.0% 58.3%

9 子供は、「早寝・早起き・朝ごはん」「忘れ物」等の基本的な生活習慣が身に付いている。 18.9% 59.1% 20.5% 1.6% 78.0%

10 子供は、安全に気をつけて登下校している。 48.8% 47.2% 3.9% 0.0% 96.1%

11 子供は、放課後や休日など、安全に遊んだり過ごしたりしている。 52.0% 46.5% 1.6% 0.0% 98.4%

12 学校は、学力向上を図るための工夫や手立てを行っている。 43.1% 48.8% 7.3% 0.8% 91.9%

13 子供は、家庭学習に進んで取り組んでいる。 25.2% 48.0% 23.6% 3.1% 73.2%

14 学校は、子供を理解しようと努めている。 54.4% 40.8% 3.2% 1.6% 95.2%

15 学校は、学校だより等で教育方針や子供たちの様子をわかりやすく伝えている。 56.0% 40.8% 3.2% 0.0% 96.8%

16 学校は、子供一人一人の教育的ニーズに対して、関係機関や保護者と協力しながら支援している。 42.4% 51.2% 4.8% 1.6% 93.6%

17 子供の問題行動等について、必要な場合には、学校と保護者が協力して解決を図っている。 48.0% 44.8% 4.0% 3.2% 92.8%

18 地域の大人として、地域の子供の健全育成に協力している。 24.6% 60.3% 13.5% 1.6% 84.9%

19 学校や他の保護者、地域の方々と協力しながら、わが子の教育に努めている。 25.2% 61.0% 13.8% 0.0% 86.2%

20 ＰＴＡ活動は、保護者と学校が協力して活発に行われている。 42.1% 51.6% 5.6% 0.8% 93.7%

21 ＰＴＡ会員として、ＰＴＡ活動に進んで参加している。 26.0% 52.8% 17.3% 3.9% 78.7%

4：あてはまる　3：ややあてはまる　2：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない

集計結果



 

保護者からのご意見等から（全体にかかわるもの） 

 〇 今回は、１０数名の保護者の方からご意見等をいただきましたが、下記のような、

放課後や休日の過ごし方に関する内容が多かったです。 

・ベンチを我が物のように陣取っている。 

・大人にジュースをねだっている子もいると聞いた。 

・ゲームセンターは、少し心配な存在となりました。 

・ゲームコーナーで集団で沢山の子供達が遊んでいるのが気がかりです。 

・お金を持たない子もいるので、遊ぶ場所の指導をしてほしいです。 

→ 年度当初に「令和２年度 大島東小学校 生活のきまり」というプリントを全家庭

に配付していますが、その中の「学校外」の部分に次のように記載しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  学校では、適宜、上記の「生活のきまり」をもとに指導をしています。また、放課

後や休日の過ごし方に関する情報が学校に入った場合は、事実関係を確認した上で、

関係児童や全体に指導をし、必要に応じて保護者の方にも連絡をしてきています。 

今後も同様の指導や対応を行っていきますので、ご家庭の方でもよろしくお願いし

ます。 

○ 地域の方に元気よくあいさつをしましょう。 

○ 友だちと遊ぶときには、できるだけ外に出て、安全な場所で遊びましょう。 

○ 遊びに行くときには、一度家に帰ってから行きましょう。 

○ 家の人にどこへ行くか、何時に帰るかを伝えてから遊びに行きましょう。 

○ 買う用事がないときには、お店の中に入りません。 

○ お店や図書館など、みんなが使う建物の中では静かに過ごしましょう。 

○ いつもより早く下校した日は、３時までは自宅で過ごしましょう。 

○ 「危険」な遊びや周りに「迷惑」をかける遊びをぜったいにしません。 

 ・火遊び ・危ない物（レーザーポインター、エアガンなど）での遊び 

 ・お金やカード、ゲーム類などの貸し借りやあげること 

 ・大人の人がいない家での遊び  など 

※ 東っ子のみなさんへ：「危険」と「迷惑」の言葉をしっかり考えて行動してください。 

※ 保護者のみなさんへ：「危険な行為」や「迷惑な行為」を見かけたら、すぐに、その場

で声掛けや指導をしてください。よろしくお願いします。 


